

Warszawa, dnia 11.05.2018 r.



ZAMÓWIENIA PUBLICZNE BIURA FINANSÓW
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ

KG-Fi-ZP-⁸⁴⁷...../18

2018 -05- 1 1

Egz. pojedynczy

Wszyscy zainteresowani

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest Zakup pojazdów służbowych Straży Granicznej (nr sprawy 20/BF/BTiZ/18).

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 27 (dot. części 3 zamówienia)

Czy Zamawiający dopuści samochód 7 (siedmio) miejscowy – fotele trzeciego rzędu składane i chowane w podłodze bagażnika? Po złożeniu foteli samochód jest 5-cio miejscowy.

Czy Zamawiający dopuści samochód o parametrach: kąt zejścia 24,5°?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że podtrzymuje wymagania określone w załączniku nr 1c do SIWZ, w pkt. I - Warunki ogólne, poz. nr 2 - Nadwozie oraz w pkt. III - Układy i parametry techniczno-funkcjonalne, poz. nr 9 - Kąt zejścia.

Pytanie nr 28 (dot. części 4 zamówienia)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty w ww. postępowaniu na dostawę pojazdów, gdzie okresowa obsługa techniczna dla zachowania gwarancji jest wykonywana raz w roku lub na 20 000 km, 40 000 km i cyklicznie tak dalej, - ale biorąc pod uwagę specyficzne wykorzystanie tego typu pojazdów do realizacji zadań Straży Granicznej, wymagany jest pierwszy przegląd raz w roku lub po 10 000 km.

W przypadku przychylenia się przez zamawiającego do powyższego, Wykonawca proponuje uwzględnić w zestawie eksploatacyjnych części zamiennych, elementy wymagane do wykonania okresowej obsługi technicznej na 10000 km, 20 000 km i 40 000 km.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że podtrzymuje wymagania w zakresie częstotliwości wykonywania obsług technicznych pojazdów określone w załączniku nr 1d do SIWZ Część I - Warunki ogólne, poz. nr 8 - Warunki serwisowania.

Przedstawiony cykl przeprowadzania, co 20 tys. km przeglądów gwarancyjnych spełnia wymagania Zamawiającego.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że wykonanie jednorazowo, bez ponoszenia dodatkowych kosztów przez Zamawiającego pierwszego przeglądu technicznego w pierwszym roku eksploatacji pojazdów jest dopuszczalne.

Pytanie nr 29 (dot. części 1, 4 i 5 zamówienia)

W ramach pozycji „Dokumentacja i oznaczenia pojazdu” Zamawiający wymaga aby w ramach dostawy Wykonawca dostarczył:

5 kompletów literatury obsługowo - naprawczej pojazdów w wersji książkowej lub elektronicznej w języku polskim. W skład literatury serwisowej wchodzi katalog części zamiennych i literatura obsługowo-naprawcza-manual serwisowy zawierający między innymi wykaz i opis czynności serwisowych itd.

W związku z powyższym oraz z powodu odpłatnego dostępu do wymaganych przez zamawiającego danych i informacji bardzo proszę o doprecyzowanie ilości lat lub miesięcy podczas których wymagany będzie do nich dostęp?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że wymaga dostarczenia w ramach dostawy, tj. danej części postępowania pięciu kompletów literatury serwisowej dla oferowanych pojazdów. Literatura serwisowa musi zawierać minimum:

- katalog części zamiennych,
- literaturę obsługowo-naprawczą – „manual serwisowy”.

Literatura obsługowo-naprawcza musi zawierać minimum:

- wykaz i opis czynności serwisowych,
- sposób montażu i demontażu elementów eksploatacyjnych wymagających wymiany w ramach planowanych czynności serwisowych wraz z wskazaniem wartości momentów z jakimi należy dokręcać połączenia gwintowe niezbędne w czasie wykonywania omawianych czynności serwisowych.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotowa literatura serwisowa musi zostać dostarczona w języku polskim (dopuszcza się dostarczenie katalogu części zamiennych w języku angielskim)

w jednej z trzech form, tj.:

- w postaci dokumentacji książkowej,
- w postaci elektronicznej, np. płyty CD,
- w postaci haseł lub innych niezbędnych narzędzi elektronicznych (wraz z ich aktualizacjami) zapewniających dostęp przedstawicielom Zamawiającego do katalogu części zamiennych producenta pojazdu za pośrednictwem sieci Internet. Dostęp ten musi być bezpośredni do kompletnego, wyżej wskazanego katalogu, minimum za pośrednictwem pięciu niezależnych zestawów komputerowych. Nie może być uzależniony od działalności innych podmiotów pośredniczących w udostępnianiu tego typu danych. Nie może generować dodatkowych kosztów i musi być aktywny minimum w terminie trzech lat od dnia odbioru pojazdów przez Zamawiającego.

Z poważaniem

ŁADCA
Zespołu Stanowisk Samodzielnych
Biura Finansów
Komendy Głównej Straży Granicznej
ppłk SG Marcin WĄJTECHOWSKI